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ЕКОНОМІЧНА БЕЗПЕКА СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКИХ 

ПІДПРИЄМСТВ  НА РЕГІОНАЛЬНОМУ РІВНІ 

 

Сьогодні загострюється надзвичайно важливе питання 

забезпечення економічної безпеки сільськогосподарських підприємств 

України.  

До основних загроз розвитку сільськогосподарських 

підприємств необхідно віднести низьку ефективність 

сільськогосподарського виробництва; недосконалість механізмів 

інвестиційного забезпечення; проблему деформації цінових 

пропорцій; нераціональне використання земель 

сільськогосподарського призначення; проблему забезпеченості 

основними виробничими засобами; недосконалість інфраструктури 

та механізмів регулювання кон’юнктури аграрного ринку; низьку 

матеріальну зацікавленість робітників АПК тощо. 

Причин, що зумовили такий стан справ аграрної галузі, 

досить багато, але головна з них – це низька ефективність 

державного регулювання через відсутність стратегії розвитку.  

Забезпечення стабільного економічного розвитку аграрної 

сфери регіону вимагає визначення довгострокових цілей, 

пріоритетів розвитку, передбачення шляхів активного інтегрування у 

загальнодержавні суспільно-економічні процеси. Це вимагає нових 

підходів у реалізації регіональної політики, створення умов для 

формування економічної безпеки області. 

Стратегія формування економічної безпеки аграрної 



сфери визначає шляхи, за якими передбачено виведення 

економіки сільського господарства на динамічне зростання та 

розробку механізму реалізації заходів щодо формування 

економічної безпеки аграрної сфери. Реалізація їх має забезпечити 

економічну безпеку в умовах регіонального господарювання. Вона 

містить напрямки, які передбачають ефективне функціонування 

аграрного сектору, наповнення бюджетів усіх рівнів, підвищення 

доходів населення, у т.ч. рівня заробітної плати, покращання 

стану на ринку праці, створення збалансованої ринкової та 

соціальної інфраструктури, забезпечення сприятливого 

навколишнього середовища, екологічної та техногенної безпеки в 

життєдіяльності регіону. 

Для формування економічної безпеки аграрної сфери на 

регіональному рівні  важливо процес прийняття стратегічних 

рішень спрямовувати на забезпечення оптимального 

співвідношення прибутку та витрат суб’єктів господарювання, щоб 

зміст управління економічними ризиками розглядався з 

позиції забезпечення системи заходів не лише для нейтралізації 

негативних наслідків проблемних ситуацій, а й для запобігання їх 

виникненню. 

Основними пріоритетними напрямами запобігання та 

нейтралізації внутрішніх та зовнішніх загроз економічної безпеки 

аграрної сфери на регіональному рівні мають стати: 

- забезпечення раціонального використання земельних та 

інших природних ресурсів в аграрному секторі та основних 

матеріальних засобів; 

- застосування ресурсозберігаючих технологій; 

ефективне використання трудових ресурсів; забезпечення 



стабільності формування й ефективності використання внутрішніх і 

зовнішніх фінансових ресурсів; 

- залучення інвестицій та прийняття рішення про вкладення 

власних (внутрішніх), позичкових і залучених фінансових, майнових 

та інтелектуальних цінностей в об’єкти інвестування; 

- розвиток інноваційних процесів і впровадження їх 

результатів у забезпечення екологізації, інтенсифікації аграрного 

виробництва та економічної безпеки держави. 

Для реалізації стратегії необхідно здійснити пошук 

шляхів забезпечення економічної безпеки. Одним з основних 

інструментів участі держави у процесі формування економічної 

безпеки аграрної сфери є забезпечення її фінансової підтримки. 

Адже причинами низької ефективності бюджетної підтримки 

сільського господарства виявилися нестабільність та недосконалість 

механізмів розподілу на надання бюджетних асигнувань і 

порушення бюджетної дисципліни, зокрема невчасне перерахування 

бюджетних коштів та відсутність контролю за їх цільовим 

використанням. 
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